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Limites
Question écrite n° 11108

Texte de la question

M. Jean-Louis Masson rappelle a M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement du territoire,
qu'en reponse a sa question ecrite no 3196, il lui a indique que, le Ciater devait engager une reflexion sur
l'adaptation de la carte des arrondissements. Il souhaiterait connaitre quel est l'etat d'avancement du dossier.

Texte de la réponse

Ainsi qu'il avait effectivement ete indique a l'honorable parlementaire, le comite interministeriel de
l'administration territoriale a pris acte, lors de sa reunion du 23 juillet 1993, de l'inscription de cette preoccupation
dans les reflexions a engager dans les mois a venir. Une reflexion a d'abord ete conduite dans le cadre du debat
national sur l'amenagement du territoire qui s'est deroule, a l'initiative du Gouvernement, dans l'ensemble des
regions de France du mois d'octobre 1993 au mois de mai 1994. Il est apparu une large convergence de vues
entre les differents acteurs (elus locaux, citoyens, representants du monde associatif et socio-economique...)
pour souhaiter une adaptation de la carte des arrondissements afin que l'action de l'administration territoriale de
l'Etat soit bien articulee avec l'ensemble de sa politique de developpement du territoire. Aussi, le projet de loi
d'orientation pour le developpement du territoire propose d'organiser l'implantation de services de l'Etat dans le
cadre de « pays », constituant des entites geographiques homogenes presentant des solidarites en matiere
d'emploi et d'equipements publics et prives. Dans cette logique, le ressort territorial des arrondissements serait
adapte pour tenir compte du perimetre des pays qui doivent par ailleurs constituer le site privilegie pour le
developpement de la cooperation intercommunale. Ainsi, dans chaque arrondissement, le sous-prefet serait
desormais mieux a meme d'animer les services de l'Etat et de contribuer au developpement local.
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